
Referat fra styremøte 28. september 2024. 
 
Til stede: Vanja Sigvartsen, Knut Heimen, Aase Jakobsen, Janne Nymo, Trond Eirik Larsen og Nora 
Johansen. Ole og Heidi har meldt forfall. 
 
Gamle saker 
sak 7/23 
Oppfølging av oppgaver som ikke er utført 
 

– Projektor til festsalen – ansvarlig Knut og Torgeir 
 Torgeir holder fremdeles øynene åpne, Knut skal henge opp når Torgeir finner en til en 
 fornuftig pris. 

– Varmepumpe – ansvarlig Heidi 
Det er blitt diskutert to typer, en Panasonic og en Toshiba. Vi ber vedkommende som har Panasonic 
komme på befaring for å se om den kan fungere til vårt lokale. 
 
Sak 8/24 Styret 
Presentasjon av nytt styre og gjennomgang av arbeidsform. Vi gjennomgår hvordan vi jobber. Vi er 
enige om å ha god kommunikasjon innad i styret og være rause med hverandre. Vi går kort gjennom 
strukturen på organisasjonen, for de nye. Vi snakker ellers om holdninger og plikter til det å sitte i et 
styre, økonomi og taushetsplikt. Vi går også gjennom vervenes ulike oppgaver og hva styrets 
oppgaver er utover året. 
 
Sak 17/24 Medlemsrutiner 
Nye medlemmer uten tilhørighet er sendt lederne i de respektive grupper. Ingen svar. 
Styret ønsker gruppene tar mer tak i medlemmene som ikke betaler kontingent, eller ikke tilhører 
noen gruppe. 
 
Nye saker 
 
Sak 18/24 Vedlikehold av huset 
Lås til lager hovedstyret – Knut bytter ut låsen med en kode-hengelås. 
 
Rengjøring av gang utenfor toalettet nede – det er sølt et eller annet på gulvet. Vi kjøper nytt 
belegg og ber fuglehundgruppa om å legge det. 
 
Bytte inngangsdører oppe og nede (budsjettert) – Knut kjøper og Trond kjører. 
 
Innkjøp telt, stoler, bord (budsjettert) – Aase har bestilt 10 nye bord. Da er det plass til 40 
mennesker til i festsalen. Vanja har kjøpt stoler. Agria-telt er innkjøpt til bruk på NKK. 
 
Skadedyrkontroll – Vi bytter leverandør fra Rentokil til Aktiv nord. Dette sparer vi nesten 30 000 
kroner på å gjøre.  
 
Kjøkken – Det er meldt inn et ønske om å renovere kjøkken og øke standard for å tiltrekke flere 
leietakere, prisantydning 500 000. Vi har befart kjøkkenet og kontaktet husverter (forrige og 
nåværende). Vi har bare fått positive tilbakemeldinger om kjøkkenet. Inntekt på utleie har steget 
jevnt de siste årene og alle som leier bruker catering, så det er ikke noe behov for mer plass for å 
lage mat. Vi leier allerede ut til maks kapasitet og pris. Vi ser ikke behovet for total renovering, da 
kjøkkenet er relativt nytt og ingen skap eller skuffer er skadet.  Vi vil se på småutbedringer som kan 
gjøres, feks maling og utbedring av lageret. Det kan settes et ekstra kjøleskap i det lille rommet, 
som må ryddes. Alt av vaskeutstyr samles på det som nå er kontor, men ikke brukes til dette formål. 



Det er i dag ok fordeling mellom ren og skitten sone.  
 
Gjerde – Dette er satt opp i all hast og bør flyttes helt ut på kanten. Gjerne at føttene blir gravd ned 
i bakken for å hindre at vinden tar dem. 
 
Sak 19/24 Kasserer hva gjør vi? 
Kassererjobben løses internt fram til neste årsmøte. 
  
Sak 20/24 Utleie 
Tromsø Trekkspillklubb ønsker øvingslokale hver tirsdag kveld. Vi tilbyr dem å leie for 10 000 kr i 
året.  
 
Sak 21/24 
Rydding av premierom, telling av rosetter etc. I uke 43, 21.-25. oktober finner vi en dag. Ser om det 
er behov for nye bokser også, i oktober. 
 
Til orientering: 
Henvendelse fra Agility-klubb i Bodø. Vi har svart at dette er utenfor vår myndighet, da ansvar for 
dette tilhører de lokale hundeklubbene i Nordland, samt region Nordland. 
 
Referent:  Nora Johansen 
 


